



ВИКОНКОМ КРИВОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

пл. Молодіжна, 1, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл., 50101
тел. (0564) 92-13-83, тел./факс 74-68-47, e-mail: zdravoffice@ukrpost.ua

26.11.18

№

Я-97-13

На №

Я-448-ІЗ

від

21.11.2018

Яна

foi+request-42646-218120e0@dostup.pravda.com.ua

Виконком міськради

Про розгляд запиту
на інформацію

На Ваш інформаційний запит, що надійшов до виконкому Криворізької міської ради з питання щодо амбулаторії загальної практики сімейної медицини у Саксаганському районі за адресою: м-н Ювілейний, 8а, повідомляємо.

Робочий проект по об'єкту «Реконструкція приміщень під амбулаторію «Центру первинної медико-санітарної допомоги №4» на мкр. Ювілейний, 8а в м. Кривий Ріг Дніпропетровської області» розроблено у 2015 році. 25.11.2015 по даному проекту отримано позитивний експертний звіт, 26.11.2015 робочий проект передано для реалізації до департаменту капітального будівництва Дніпропетровської обласної державної адміністрації відповідно до проекту Світового банку «Поліпшення охорони здоров'я на службі у людей».

Відповідно до технічних умов на приєднання об'єкту до мереж теплопостачання, наданих АТ «Криворізька теплоцентраль», та чинного, на період проектування, нормативного законодавства розроблено проектно-кошторисну документацію.

У зв'язку із значними строками погодження робочого проекту, для можливості його фінансування, із представниками Світового банку, проведенням процедури закупівлі робіт, укладанням договору підяду та узгодженням його зі Світовим банком лише у листопаді 2017 року розпочато будівельні роботи.

У 2016-2018 роках було змінено ряд нормативних та законодавчих документів в частині енергоефективності будівель та споруд, що в свою

чергу призвело до необхідності зміни проектних рішень, нового виконання теплотехнічного розрахунку будівлі, на основі якого визначається навантаження на систему опалення будівлі амбулаторії, отримання нових технічних умов, коригування робочого проекту в частині зовнішніх мереж тепlopостачання, з подальшим погодженням у АТ «Криворізька теплоцентраль», та його реалізація.

На теперішній час проектною організацією вносяться зміни у розділ робочого проекту з влаштування зовнішніх мереж тепlopостачання, відповідно до нових технічних умов, та до 30 листопада планується надати проектну документація на погодження до АТ «Криворізька теплоцентраль». Після отримання погодження підрядною організацією, у стислі строки, буде завершено всі будівельні роботи.

За більш детальною інформацією звертайтеся до замовника на виконання будівельних робіт - департаменту капітального будівництва Дніпропетровської обласної державної адміністрації.

В.о. начальника



О. Лук'яненко

*Недоступ Марина Станіславівна,
74-64-93*